
 

 

 

         INTERsen,  nezisková organizácia 

 

           Brezovička 98, 082 74 Brezovička 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÝROČNÁ  SPRÁVA  

 

O ČINNOSTI A HOSPODÁRENÍ  

 

ZA ROK 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Časť I. 

 

Základné údaje 
 

 

Názov:                                               INTERsen, n.o. 

 

Sídlo:                                                 Brezovička 98  

 

                                                           082 74 Brezovička 

 

Zakladateľ:                                       Lucia Slamená 

 

                                                           Brezovička 98, 082 74 Brezovička 

 

Registrácia:                                      OÚ Prešov, č. OVVS-475/2015-NO 

 

IČO:                                                  45747024 

 

Názov zariadenia:                            Denný stacionár INTERsen Krivany,      

                                                   Záhradná 46/6, 082 71 Krivany 
 

Štatutárny orgán n.o.:                    riaditeľ – Bc. Mária Kallová  

                                                          Brezovička 98 

                                                          082 74 Brezovička 

 

Kontakty:                                          0948 764 164,  stacionar@intersen.sk  

  

Druh sociálnej služby:                    § 12 ods. 1) písm. c) zákona č. 448/2008 Z.z.:  

                                                          Sociálna  služba na riešenie nepriaznivej sociálnej   

                                                          situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia,  

                                                          nepriaznivého zdravotného stavu alebo dôvodu  

                                                          dovŕšenia dôchodkového veku 

                                                           Denný stacionár /§ 40 zákona č. 448/2008 Z.z./ 

        Nezisková organizácia INTERsen vznikla za účelom poskytovania všeobecne 

prospešných služieb. Primárne ide najmä o tieto druhy všeobecne prospešných služieb: 

1. sociálne služby v zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene 

a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní a v zmysle sociálnej 

pomoci a humanitárnej starostlivosti, podpora sociálnej inklúzie a predchádzanie 

sociálnemu vylúčeniu, vytváranie chránených pracovísk a podpora sociálneho 

podnikania 

2. zdravotnú starostlivosť, zdravotnú prevencie a propagovanie zdravého životného štýlu 

v zmysle zákona č. 578/2004 Z. z. a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

mailto:stacionar@intersen.sk


3. poskytovanie ďalších služieb pre seniorov a sociálne odkázaných klientov, starostlivosť 

v oblasti bývania, stravovania, zaopatrenia, vzdelávania, poradenstva,  záujmovej 

činnosti, kultúrnej, duchovnej a športovej činnosti  

 

4. služby  v oblasti zabezpečovania bývania, správy, údržby a obnovy bytového 

a nebytového fondu 

 

 

       V rámci svojej činnosti poskytuje nezisková organizácia  všeobecne prospešné služby 

vykonávaním odborných činností, obslužných činností a ďalších činností podľa druhu 

poskytovanej sociálnej služby v zmysle zákona o sociálnych službách. 

 

                                                            

Časť II. 

Poskytované sociálne služby a financovanie 

         Zámer a ciele neziskovej organizácie INTERsen na rok 2022:  

 

• poskytovať službu, ktorá vedie k podpore a udržaniu aktívneho života a k predĺženiu    

  sebestačnosti seniorov v mikroregióne Hornej Torysy. Umožniť a uľahčiť klientom dôstojné  

  žitie v prirodzenom rodinnom prostredí a odľahčiť rodiny, ktoré sa o odkázaného človeka  

  starajú. Opatrujúca rodina býva vyčerpaná, stresovaná, unavená, preto si potrebuje odpočinúť  

  ale na druhej strane rodina cíti potrebu postarať sa o svojho blízkeho  

• vyplnenie absencie dennej formy poskytovania sociálnej služby v regióne 

• príprava projektov na rozšírenie činnosti a na zlepšenie podmienok poskytovania sociálnej   

   služby . 

 

Tabuľka EON na mzdy a odvody k Záverečnému zúčtovaniu 

podľa § 78a zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách za rok 2022 

 

 

Druh sociálnej služby  Celková výška EON 

na mzdy a odvody 

v roku 2022 

Výška EON na 

mzdy a odvody 

z finančného 

príspevku za rok 

2022 
Denný stacionár INTERsen  Krivany, 

Záhradná 4 

 

kapacita 12 prijímateľov sociálnej služby  

 
32 563,22 € 

 
32 545,92 € 

 



Príjmy za rok 2022: 

 
Finančný príspevok na 12 mesiacov na mzdy a odvody 

v zmysle ekonomicky oprávnených výdavkov :                                     35 376,00 € 

 

 

Z podielu zaplatenej dane z príjmov:                                                            594,72 € 

 

Z darov a príspevkov:                                                                                  5 317,22  € 

 

Z pôžičiek:                                                                                                     1 100,00 € 

 

Z dotácií:                                                                                                              0,0 

 

Príjmy spolu:                                                                                              42 387,94€ 

 

 

Výdavky za rok 2022:                                                45 714,47   €  

 
 

 

Prínos projektu pre klienta : 

• zvýšenie kvality života klientov, zlepšenie psychického a fyzického stavu klienta. 

• podpora sebestačnosti klientov s vytvorením podmienok pre existenciu v prirodzenom    

  rodinnom prostredí 

• vytvorenie zázemia pre klientov na výkon rôznych terapií, činností a aktivít (biblioterapia,  

   muzikoterapia, pohybová a pamäťová rehabilitácia, relaxačné činnosti, záujmové činnosti) 

• zabezpečenie kontaktu klienta so spoločenským prostredím. 

 

         Úlohou sociálnej služby v dennom stacionári je zabezpečiť užívateľom praktickú 

biopsycho-spirituálnu pomoc pre zotrvanie v prirodzenom prostredí. Denný stacionár je 

ambulantná služba, ktorá je poskytovaná osobám, ktoré majú zníženú sebestačnosť a potrebujú 

pomoc tretej osoby, či už z dôvodu veku, zdravotného či telesného postihnutia. Napriek tomu 

však i naďalej zostávajú doma vo svojom prirodzenom prostredí. V dennom stacionári sa 

poskytuje sociálne poradenstvo aj rodine alebo inej fyzickej osobe, ktorá zabezpečuje pomoc 

fyzickej osobe v domácom prostredí, na účel spolupráce pri sociálnej rehabilitácii. 

 

 Časť III. 
 

Činnosti v sledovanom období 



 

Naša organizácia ponúka pomoc rodinám, aby umožnili svojím blízkym prežívať starobu v 

kolektíve, v komunite, v spoločenstve počas dňa. Spolupracujeme so stavovskými 

organizáciami obce a to s Obecným úradom  v Krivanoch, so základnou školou, s materskou 

školou, ale aj so školskou jedálňou a miestnym kňazom. Spoločne pripravujeme pre našich 

klientov pestrý program a činnosti, ktoré podporujú vzájomné medzi generačné vzťahy.  

 

Nové projekty v sledovanom období: 

1. Účasť na on line vzdelávaní 

2. Sv. Valentín – ručné výrobky v zariadeniach 

3. Marec – 8. marec deň žien – posedenie 

4. Veľkonočné ručné kreatívne činnosti 

5. Máj – posedenie pri príležitosti Dňa matiek 

6. Posedenie – október – mesiac úcty k starším 

7. Mikulášske posedenie. 

 

Pravidelné denné činnosti v zariadení v rámci týždenných plánov – a to ranné schádzanie, 

desiata, čítanie dennej tlače, denný terapeutický program, obed, popoludňajší oddych, 

popoludňajšie záujmové činnosti, modlitba a olovrant. 

 

Časť IV. 

Priority a ciele neziskovej organizácie 

 
         Od 3.1.2020 poskytujeme ako neverejný poskytovateľ sociálnej služby ambulantnú 

sociálnu službu v Dennom stacionári INTERsen Krivany. Kapacita zariadenia v sledovanom 

bola  12 prijímateľov sociálnej služby. 

 

        Našim zámerom je naďalej poskytovať sociálnu službu na riešenie nepriaznivej sociálnej 

situácie z dôvodu dovŕšenia dôchodkového veku, z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia, 

nepriaznivého zdravotného stavu klientom, ktorí žijú sami, alebo s rodinou, ale počas dňa 

potrebujú kontakt s ľuďmi a vyplniť voľný čas. Naším cieľom je zamedziť osamelosti klientov, 

poskytnúť  klientom pocit istoty a bezpečia počas dňa. 

Spoločne pod naším vedením môžu naši klienti tráviť voľné chvíle počas dňa  v spoločnosti, 

ktorá im ponúka pocit istoty a bezpečia pri prežívaní starnutia. Denný aktivizačný  



a terapeutický program zabezpečuje udržanie mentálnych a fyzických schopností a psychickú 

pohodu. Aj v tejto etape života môžu naši klienti  aktívne zamestnávať myseľ a pamäť, môžu 

byť naďalej samostatní a prospešní. 

 

 

 
      V Brezovičke, dňa 30.6.2023 

 

 

     Bc. Mária Kallová 

     štatutár neziskovej organizácie 

     INTERsen 


